

АГРАРНА ПОЛІТИКА

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння теоретичними та методологічними основами формування та реалізації аграрної політики держави, вміннями оцінювати її ефективність та обґрунтовувати вибір тих чи інших заходів державного регулювання.

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіти базовими знаннями щодо економічної сутності, характеру і головних компонентів аграрної політики; аналізувати ефективність діяльності органів та інститутів аграрної політики, використовуючи різні ринково-політичні інструменти; оцінювати окремі заходи фінансово-кредитної, податкової, цінової політики в аграрному секторі, а також аграрно-соціальної та аграрно-екологічної політиці держави; розуміти особливості формування аграрної політики у країнах із різним рівнем соціально-економічного розвитку, характеризувати аграрну політику окремих країн та блоків.

Компетентності:

загальні:

ЗК 1. Здатність приймати обґрунтовані рішення .

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

фахові:

ФК 7. Здатність розробляти і аналізувати маркетингову стратегію ринкового суб'єкту та шляхи її реалізації з урахуванням між функціональних зав'язків.

Програмні результати навчання:

ПРН 4. Вміти розробляти стратегію і тактику маркетингової діяльності з урахуванням крос-функціонального характеру її реалізації.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Причини державного регулювання сільськогосподарського виробництва, суть та цілі аграрної політики держави.

Тема 2. Економічні наслідки застосування окремих інструментів регулювання вітчизняного аграрного сектору.

Тема 3. Заходи регулювання внутрішнього агропродовольчого ринку.

Тема 4. Заходи регулювання зовнішньої торгівлі агропродовольчою продукцією.

Тема 5. Основні підходи до оцінки рівня державної підтримки аграрного сектору.

Тема 6. Регулювання світової агропродовольчої системи в рамках СОТ.

Тема 7. Аграрна політика окремих іноземних країн та їх блоків (США-ЄС).

Тема 8. Еволюція державної підтримки аграрного сектору та основні напрями сучасної аграрної політики України.

Тема 9. Особливості аграрної реформи в Україні та основні чинники, що на неї впливають.

Тема 10. Регулювання основних аграрних ринків в Україні.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік.